

Чрез

Председателя на Общински съвет Бургас

До Кмета на Община Бургас

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-8446 21.03.19г

А се извършат че
г.ч Николов за
отговор
21.03.19г.

ПИТАНЕ

От

Георги Митев , Станимир Апостолов и Тошко Иванов

Общински съветници от КП Реформаторски блок

Относно: „ПСФК – Черноморец-Бургас“ АД

Уважаеми господин Николов,

През настоящата седмица в медиите изтече информация, че ПСФК „Черноморец Бургас“ всеки момент може да бъде обявен в несъстоятелност и да започне разпродажбата на активите му. Твърди се, че инспекцията по труда е внесла иск в Бургаския окръжен съд за фалит на дружеството.

Изнесената информация в сайтовете е, че всички суми, отпуснати от „Петрол холдинг“ са оформяни като дългове, което не е било коректно спрямо Общината в качеството и на равностоен партньор.

Известно е, че в случая единственият актив на търговското дружество е стадионът в квартал „Акациите“ и ако искът за несъстоятелност бъде уважен, в дружеството ще влезе синдик, който ще обяви за продан стадиона, за да удовлетвори искането на кредиторите, които най-вероятно ще участват в търга, за да придобият дълг срещу собственост.

На стадиона в момента тренират клубове, които са реновирали и поддържат терените и изнесеното буди безпокойство, включително и за

това може ли стадионът да изгуби предназначението си на спортно съоръжение.

Във връзка с този въпрос, който предизвиква голям обществен интерес, на основание чл.72 от Правилника за организацията и дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас, отправям следното питане:

1. Уведомена ли е Община Бургас за образуваното дело в съда и ако да, какви мерки е предприела ?
2. Предоставяна ли е на Община Бургас информация за финансовото състояние на дружеството?
3. Какво смята да предприеме администрацията във връзка с така възникналия проблем.

Известно ни е, че питанията се отправят най-късно 10 дни преди началото на заседанието, на което следва да се даде отговор, но предвид големия обществен интерес, настояваме отговорът да бъде даден устно и писмено на предстоящото заседание на 26.03.2019 г.

С уважение:

Г-н Георги
Спанимир
Томко Иванов

Министър
Анастасов